

359

CINTECUL
POPULAR
ROMANESC



STUDII DE FOLCLOR

II

ACADEMIA DE ȘTIINȚE SOCIALE ȘI POLITICE A R. S. ROMÂNIA
Centrul de științe sociale Craiova

CÎNTECVL POPVLAR ROMÂNESC

STUDII DE FOLCLOR

II

CRAIOVA

COMITETUL DE CULTURĂ ȘI EDUCAȚIE SOCIALISTĂ AL JUDEȚULUI DOLJ
Centrul de îndrumare a creației populare și a mișcării artistice de masă

1974

CUPRINSUL

<i>Florea Firan</i> : Folclorul și valorificarea lui	7
<i>I. C. Chițimia</i> : Semantica culegerilor noi de cîntec popular românesc	11
<i>Emilia Comișel</i> : Cîntecul bătrînesc (balada) din Oltenia și valorificarea lui actuală	21
<i>Iordan Datcu</i> : Tipărirea folclorului românesc în ultimul deceniu (1963—1973)	27
<i>Serafim Duicu</i> : „Cîntecul găinii“ în folclorul ceremonialului de nuntă din Transilvania	36
<i>Gh. N. Dumitrescu-Bistrița</i> : Geneza unor balade olteneste	46
<i>Florea Firan</i> : Folcloriști olteni	61
<i>Alexandru Firescu</i> : Valențe stilistice și lexicale în cîntecele Mariei Tănase	75
<i>Rodica Firescu</i> : Un animator uitat : Șt. St. Tușescu	85
<i>Stanca Fotno</i> : Protecție și inițiere în folclorul copiilor	93
<i>Iosif Herța</i> : Cîteva observații preliminare privind valorificarea cîntecului popular prin mass media	101
<i>I. D. Lăudat</i> : Locul revistei „Șezătoarea“ în afirmarea folclorului românesc	107
<i>D. V. Marin</i> : Considerații privind cîntecul popular în cultura de masă	124
<i>Ioan Meîtoiu</i> : Aspecte ale folclorului spectacular de pe valea Jaleșului-Gorj	139
<i>Tudor Nedelcea</i> : Oltul și Jiul în cîntecul popular bătrînesc din Oltenia	150
<i>Ion Nijloveanu</i> : Stadiul actual al folclorului din comuna Curtișoara (Slatina)	162
<i>N. și P. Olteanu</i> : Motivul „turturelei văduve“ în literatură și folclor	182
<i>Pandele Olteanu</i> : Aspecte din simbolica animalieră în folclor și în literatura populară	191
<i>Vl. Osiac și Aurelian I. Popescu</i> : Haiducul Crețu în documente și cîntece populare	203
<i>Ion Pătrașcu</i> : Un cîntec popular oltenesc într-o versiune italiană	218
<i>Ion Vlăduțiu</i> : Contribuții la studiul evoluției contemporane a meșteșugurilor tradiționale din Oltenia	223